

SPITALUL MUNICIPAL DE URGENTA ROMAN

Roman, str. Tineretului nr. 28-30, jud.Neamt
Cod fiscal: 2613940
Tel. :0233-742511/Fax :0233-741963
E-mail: cim@spitalroman.ro
Site: www.spitalroman.ro



URS is a member of Registrar of Standards (Holdings) Ltd.

Nr. 9789 / 30. MAR. 2022

DECLARATIE

privind asumarea unei agende de integritate organizationala la nivelul SPITALULUI MUNICIPAL DE URGENTA ROMAN pentru implementarea Strategiei Nationale Anticoruptie 2021-2025

Avand in vedere adoptarea de catre Guvernul Romaniei a Strategiei Nationale Anticoruptie 2021-2025 si a documentelor aferente acesteia, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 1269/2021, **SPITALUL MUNICIPAL DE URGENTA ROMAN**, institutie publica sanitara, cu personalitate juridica , aflata in subordinea Primariei Municipiului Roman – Ordonator principal de credite, cu rol in asigurarea serviciilor medicale, functionand pe principiile prevazute in Legea nr. 95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii – Republicata, isi asuma responsabilitatea respectarii viziunii, misiunii, valorilor si a principiilor generale ale Strategiei Nationale Anticoruptie 2021-2025 si se obliga astfel sa indeplineasca obiectivele si masurile plasate in sarcina furnizorilor de servicii de sanatate, sa respecte mecanismul de monitorizare a strategiei, precum si sa colaboreze pentru indeplinirea obiectivelor comune.

Prin prezenta declaratie, **Spitalul Municipal de Urgenta Roman**, isi asuma angajamentul de a indeplini indatoririle ce revin, prin promovarea unui climat de integritate si transparenta institutionala si prin respectarea principiilor independentei, impartialitatii, legalitatii, transparentei, eficientei, profesionalismului, responsabilitatii, sustenabilitatii, predictibilitatii si legitimitatii.

Pentru elaborarea Planului de integritate, conducerea SMUR traseaza liniile directoare ale implementarii SNA 2021-2025 si isi asuma urmatoarea

AGENDA DE INTEGRITATE ORGANIZATIONALA, prin care :

- Se confirmă angajamentul că la nivelul Spitalului Municipal de Urgenta Roman se dispun toate măsurile pentru ca să nu se săvârșească fapte de corupție;
- Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă precum și conflictul de interese și incompatibilitățile ca fiind fenomene ce afectează obiectivele instituției și încrederea în aceasta;

- Își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare;
- Împreună cu reprezentanții instituției adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public;
- Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a instituției pe care o reprezintă;
- Susține și promovează creșterea gradului de respectare și aplicare a standardelor legale de integritate reflectate în inventarul anexă la Strategia Națională Anticorupție 2021-2025
- Contribuie la reducerea impactului corupției asupra cetățenilor și asigură implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planurilor de integritate și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a SNA;
- Autoevaluează anual și informează Spitalul Municipal de Urgență Roman cu privire la gradul de implementare a măsurilor cuprinse în planul de integritate al instituției precum și stadiul implementării măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției (enumerare în Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1269/2021 privind aprobarea SNA 2021-2025).

Planul de integritate al SMUR va fi întocmit până la data de 30.06.2022, de Grupul de lucru pentru implementarea SNA 2021-2025, constituit în acest scop prin Decizie internă.

Data : 28.03.2022



Manager – Dr. Andrici Maria

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Andrici Maria", written over a horizontal line.